

Інформація щодо діяльності підприємств Метінвесту в Україні

Metinvest B.V., материнська компанія вертикально інтегрованої групи гірничо-металургійних компаній (далі – «Метінвест» або «Група»), опублікувала сьогодні інформацію щодо роботи своїх підприємств.



24 лютого 2022 року Росія розпочала військове вторгнення в Україну. Станом на сьогодні активне протистояння триває в кількох великих містах України та навколо них, зокрема у Києві, Харкові, Маріуполі та інших великих та маленьких містах на півночі, півдні та сході країни (ці події, а також будь-які пов'язані з ними події далі йменуються «українськими подіями»). Кількість постраждалих серед цивільних і військових, імовірно, зростатиме, й інфраструктура України зазнає значних пошкоджень.

Головним пріоритетом Групи є її працівники, їхні родини та люди по всій Україні. Оскільки запаси харчових продуктів, ліків та води закінчуються, Група Метінвест та ДТЕК, що входять до групи SCM, у кооперації з Фондом Ріната Ахметова та Гуманітарним штабом роблять усе можливе задля врятування життя та запобігання гуманітарній катастрофі в Україні. За підтримки Офісу Президента України та органів місцевого самоврядування Метінвест організував доставлення гуманітарної допомоги українцям, зокрема допомогу з евакуацією людей, забезпеченням харчуванням та проживанням на 6 тисяч місць у Запоріжжі.

З моменту публікації попереднього релізу про діяльність українських підприємств від 8 березня 2022 року статус виробничих потужностей Метінвесту, розташованих у таких містах України, як Маріуполь, Запоріжжя та Авдіївка, значно не змінився – вони залишаються в режимі гарячої консервації. Водночас повідомляють, що активи в Авдіївці та Маріуполі зазнали певних пошкоджень унаслідок бойових дій у цих містах. У перший день вторгнення, 24 лютого 2022 року, Метінвест перевів частину обладнання на маріупольських металургійних підприємствах у режим гарячої консервації. Таке рішення ухвалено, щоб забезпечити працівників та зберегти обладнання. Це допоможе запобігти промисловим аваріям унаслідок бойових дій у Маріуполі. Переведення обладнання у режим консервації дасть змогу відновити роботу виробничих підприємств навіть у разі ймовірного пошкодження. Доки не буде припинено активну фазу російської військової агресії та не будуть налагоджені надійні канали зв'язку із заводами, оцінити її вплив на підприємства Групи неможливо.

Водночас керівництво Метінвесту вживає низку заходів для забезпечення функціонування інших активів Групи тією мірою, наскільки це є безпечним для їхніх співробітників та з урахуванням логістичних обмежень в Україні. А саме:

- Каметсталь, металургійне підприємство Групи у Кам'янському, Україна, продовжує працювати у штатному режимі на рівні близько 60% від обсягів виробництва 2021 року та доставляти залізницею продукцію перекатному заводу Групи у Болгарії, а також українським та міжнародним клієнтам.

· Залізрудні та коксохімічні активи Метінвесту в Україні працюють на рівні близько 40% та 60% відповідно від обсягів виробництва 2021 року, забезпечуючи достатню кількість сировини для діяльності Каметстали; решта продукції експортується залізницею.

· Шахти Метінвесту, що видобувають коксівне вугілля у США, та перекатні заводи у Болгарії, Італії та Великобританії, які донедавна працювали у складі вертикально інтегрованої бізнес-моделі Групи, поступово пристосовуються до роботи як самостійні підприємства з новими зовнішніми постачальниками та клієнтами, залежно від потреб бізнесу.

Повна міра впливу українських подій на бізнес Групи загалом ще не відома і значно залежатиме від тривалості та масштабу конфлікту, а також впливу на основні виробничі активи Групи.

Група регулярно надає оновлену інформацію про ситуацію на її українських активах на сайтах:

<https://metinvestholding.com/en/media/news>

та

<https://bit.ly/3Hfj71O>

.

Група продовжить аналізувати вплив українських подій на її бізнес та за можливості надаватиме додаткову та оновлену інформацію.

<https://metinvestholding.com/ua/media/news/update-on-operations-from-metinvest-in-ukraine>